

Neuer Onlineshop von Wigatec gestartet

Neuer Onlineshop von Wigatec gestartet

Neuer Onlineshop von Wigatec Applace on Neuer Onlineshop von Wigatec Gestartet

Neuer Onlineshop von Wigatec Gestartet

Neuer Onlineshop von Wigatec Gestartet

Neuer Onlineshop von Wigatec Onlineshop von Wigatec Gestartet

Neuer Onlineshop von Wigatec Onlineshop von Wigatec Gestartet

Neuer Onlineshop v

Richter-br />Sägmühlweg 4 - 8-br />74889 Sinsheim-Reihen-br />07261/4054-0-br />presse@wigatec.de-br /> Pressekontakt Wigatec Glas- und Metallbau 74889 Sinsheim-Reihen Firmenkontakt Wigatec Glas- und Metallbau 74889 Sinsheim-Reihen

Wigatec steht für Wintergartentechnik in Perfektion: Spezialisiert auf handwerklich hochwertige Leistungen in Aluminium- und Glasbau. Im Gegensatz zur industriellen Produktion fertigt Wigatec fast ausschließlich Einzelstücke für Endkunden und Fachhändler in ganz Süddeutschland an. Seit 1993 werden alle Wintergärten, Balkone, Überdachungen, Carports, Vordächer, Fenster und Haustüren in Eigenproduktion hergestellt. Kundenzufriedenheit hat bei Wigatec oberste Priorität und ist einer der wichtigsten Erfolgsfaktoren. Am Anfang jeder Zusammenarbeit steht eine intensive kompetente Beratung sowie ein Komplettangebot, das im Bereich Wintergärten auch Problemlösungen wie Lüftung, Heizung, Beschattung und Sichtschutz umfasst.